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DŮVODOVÁ ZPRÁVA 
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště,  

které se koná dne 25.1.2016 
 

Rekonstrukce sportovního areálu sídliště Mojmír 
 

 
Důvod předložení: 

Projednání a schválení podání žádosti o dotaci na výše uvedený projekt v rámci Státní podpory sportu 

pro rok 2016 prostřednictvím MŠMT. Schválení podání žádosti o dotaci v zastupitelstvu obce je jednou 

z povinných příloh a podmínek dotačního programu. 

 
Základní fakta: 

Sídliště Mojmír, jakožto největší sídliště ve městě s cca 5 tisíci obyvatel, nemá doposud důstojné 

prostory pro sportování široké veřejnosti. Jednou z  variant, které byly poslední léta v této věci řešeny, 

je zrekonstruovat stávající školní areál Za Alejí, který je toho času ve výpůjčce města, a zpřístupnit jej 

všem obyvatelům města, což je rovněž jednou z podmínek programu, neboť dotace se neposkytují na 

školní hřiště či tělocvičny. 

Předkládaný záměr řeší rekonstrukci sportovního areálu, doplnění a rozšíření některých sportovních 

sektorů tak, aby jeho využití bylo ze sportovního hlediska v největší možné míře a areál z této pozice 

sloužil pro přístup veřejnosti. 

Konkrétně se jedná o kompletní rekonstrukci atletické dráhy o 4 drahách s následnou pokládkou 

umělého sportovního povrchu typu tartan, využití plochy uvnitř oválu s povrchem prostá tráva se 

závlahou, rekonstrukce a přemístění skoku do dálky s umělým sportovním povrchem, pokládku 

umělého sportovního povrchu na stávající asfaltovou plochu dvou stávajících hřišť s multifunkčním 

využitím, doplnění o skok vysoký, vrh koulí a umístění venkovních posilovacích strojů. 

Nově bude vytvořeno zázemí sportovního areálu jako jsou šatny, sociální zázemí včetně napojení na 

inženýrské sítě, vybudování parkoviště, plochy pro úschovnu kol a mopedů. 

Součástí stavebních prací je rovněž oplocení areálu, vybudování sedacích ploch a umístění mobiliáře, 

areálové orientační osvětlení, vybudování rozvodů sítí, zasakovacích objektů, komunikací a sadových 

úprav. 

Celková výše rozpočtu komplexní rekonstrukce je dle investičního záměru vyčíslena na 26.108,7 tis. 

Kč (vč. DPH). Dotace z programu MŠMT je poskytována do max. výše 60 % způsobilých výdajů. 

Pokud bude podání žádosti zastupitelstvem města schváleno a žádost posléze vybrána výborem 

MŠMT k financování, bude projekt posunut do další realizační fáze. 

 
 
Vyjádření příslušných odborů a poradních orgánů: 

Informace o připravovaném záměru proběhly 

 ve sportovní komisi dne 6.1.2016, bez usnesení, komise vzala na vědomí 

 v místní komisi Štěpnice dne 11.1.2016, bez usnesení, komise vzala na vědomí 
 
 
Zpracoval: 

Mgr. Pavel Hubáček 
Útvar městského architekta 
 

Přílohy: 

 Situační výkres č. 1 – zákres do katastru 

 Situační výkres č. 2 – zákres do ortofotomapy 
 
 
V Uherském Hradišti 12.1.2016 


